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   Criza economică a devenit pentru unii un subiect care stârnește atât furie, cât și deznădejde.
De-a lungul anilor am fost „hrăniți” cu informații, dar ni s-au tăiat și aripile către speranța de a
trăi și zile mai bune. Cei mai afectați sunt tinerii. Se pare că oricât te-ai strădui, ai învăța și ai
căuta să devii un profesionist, nu mai există șanse de a trăi decent. Foarte mulți tineri aleg
„calea” ușoară, adică decid să își încerce norocul într-o altă țară și să uite de ușile mereu
închise din țara lor. 

      

   

  

   Trebuie să fim transparenți și să recunoaștem că pentru a trăi decent și pentru a ne asigura
ziua de mâine avem nevoie de bani. Majoritatea suntem prinși în joburi nesatisfăcătoare, plătite
prost și fără speranțe reale de avansare. Întorcându-mă la afirmația anterioară cu tinerii care
aleg să plece, trebuie să îi amintesc și pe cei care aleg să rămână și să caute alternative de
câștig suplimentar. Care sunt alternativele pe care le avem atunci când nimic nu pare să fie
suficient?! Internetul! Acesta a devenit o sursă inepuizabilă de informație care pară să aibă un
răspuns la orice întrebare. Mesajul care ajunge să pătrundă în casele și mințile noastre prin
intermediul monitorului este că 
poți să faci bani și să trăiești decent, dar acest lucru necesită alte instrumente. 

  

   Bun. Care sunt acele „alte instrumente”? De câțiva ani încoace „opțiunile binare” au luat cu
asalt internetul, iar promisiunile de a face bani fără un efort prea mare au atras atenția tuturor.
Și pe bună dreptate. Cu toate acestea, multe persoane se întreabă „chiar poți face bani cu
opțiunile binare?” 

  

   În acest articol am să încerc să răspund la această întrebare și să vă prezint una dintre cele
mai puternice platforme de tranzacționare online: Binatex păreri despre modul de funcționare și
beneficii pentru ca dvs. să luați decizii informate dacă această platformă și această companie
poate răspunde nevoilor prezente.

  

   Binatex păreri cu privire la ce înseamnă tranzacționarea online
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   Tranzacționarea cu opțiuni binare este o formă simplifică a investițiilor la bursa de valori.
Practic aceasta presupune prezicerea modificărilor pe care le-ar putea avea diverse active
precum aur sau valute. Am spus inițial că este forma simplificată a investițiilor la bursă și asta
deoarece implică un grad mai mic de riscuri (adică veți ști în avans ce puteți pierde), iar acest
lucru poate oferi profituri destul de mari.

  

   

  

   Există deja două tabere în ceea ce privește Binatex păreri despre modul de funcționare și
acuratețea propunerilor de câștig. Dar aș dori să clarific un lucru, se pot face bani din opțiunile
binare doar dacă sunt tratate ca niște investiții. Acest lucru presupune înțelegerea modului de
funcționare, citirea unor diagrame specifice și dezvoltarea abilităților de a face previziuni
precise. Aceste lucruri nu sunt dificil de dobândit, dar durează ceva timp. 

  

   Pentru a tranzacționa cu opțiuni binare nu trebuie să fiți experți în economie, dar nici să vă
lăsați la voia întâmplării. Poate că mentalitatea de „e un joc de păcănele” duce la unele Binatex
păreri greșite cu privire la posibilitățile pe care le oferă cu adevărat.

  

   Binatex păreri despre cum funcționează tranzacționarea cu opțiuni binare

  

   Încă de la lansarea sa în 2015, Binatex a propus o abordare diferită în ceea ce privește
câștigul de bani pe internet. Proiectul are în spate un grup de specialiști cu o experiență
remarcabilă în industria binară. Scopul a fost acela de a crea un cadru sigur și simplu de a face
bani diferit de metodele tradiționale.

  

   Imaginea platformei este simplă, ușor de folosit și nu presupune activități suplimentare din
partea utilizatorului pentru a funcționa. În sensul că nu trebuie să descărcați aplicații
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suplimentare în calculator sau telefon și nu sunteți supuși unor comisioane pentru a utiliza
platforma.

  

   Deci, cum funcționează opțiunile binare? Traderii (clienții) „investesc” în fluctuația ulterioară a
diferitelor active precum monede, burse, aur etc. Cu alte cuvinte, tot de au de făcut este să
prevadă dacă valoarea activelor va crește sau va scădea pe durata unui interval de timp stabilit.
Este o activitate de tipul „totul sau nimic”. 

  

   

  

   Așadar, dacă previziunea se adeverește, traderul câștigă și primește un comision pentru
investiția sa. De regulă este vorba de 85%. Dacă previziunea nu se adeverește cred că este
clar pentru toți care este deznodământul. 

  

   Cu toate acestea, atunci când doriți să vă aventurați în lumea opțiunilor binare nu o să puteți
merge înainte fără o pregătire. Practic, Binatex oferă posibilitatea deschiderii unui cont
demonstrativ unde veți primi o sumă de bani (1000 $) virtuali pe care o puteți folosi pentru a vă
familiariza cu sistemul. Există multe Binatex păreri pozitive cu privire la această facilitate care te
ajută să nu te „arunci în gura leului” și ulterior să cumulați și mai multă frustrare. 

  

   Binatex păreri cu privire la modul de lucru al unui cont real

  

   După ce v-ați familiarizat cu modul de funcționare a opțiunilor binare în contul demonstrativ,
pasul următor ar fi acela de a crea un cont cu bani reali. Pentru a face acest lucru nu trebuie să
plătiți comisioane sau alte taxe. 

  

   Contul se poate deschide fie în dolari, fie în euro, tranzacțiile derulându-se tot în aceste
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monede.

  

   Banii câștigați sunt transferați într-un portofel electronic la care traderul (clientul) are acces în
permanență, iar pentru a-i retrage tot ce are de făcut este să depună o cerere retragere și
depunere în contul personal. Termenul de prelucrare a cererii este de maxim 3 zile, iar suma
minimă pe care traderul o poate retrage este de 10 euro sau 10 dolari. Totodată, traderul
trebuie să știe faptul că are dreptul la un anumit număr de retrageri pe lună. Aceste informații
sunt disponibile în cont sau pot fi solicitate centrului de asistență clienți.

  

   Pentru a putea începe tranzacționarea cu opțiuni binare trebuie să depuneți minim 10 euro
sau 10 dolari în cont, iar tranzacțiile încep de la 1 dolar. Acest aspect presupune o rată mult mai
scăzută de riscuri de a da faliment. 

  

   Binatex păreri cu privire la particularitățile platformei

  

   Platforma Binatex oferă traderului (clientului) informații în timp real cu privire la tranzacțiile
existente într-un anumit moment precum și traderii conectați. 

  

   Tranzacționarea cu opțiuni binare presupune alegerea unui interval de timp pentru ca o
previziune să aibă loc. Această perioadă poate să fie de 60 de secunde, cinci minute, 15
minute, 30 de minute, o oră, 4 ore sau 24 de ore. 

  

   În ceea ce privesc particularitățile platformei amintim faptul că Binatex funcționează după un
sistem multilevel. Adică traderii experimentați și care se află pe o poziție mai înaltă au șanse
mai mari de câștig în comparație cu novicii sau traderii începători.

  

   A doua particularitate demnă de menționat este calculatorul de venituri. Acest instrument
oferă traderul posibilitatea de a face estimări cu privire la câștigurile potențiale luându-se în
calcul suma investită și timpul petrecut pe platformă tranzacționând. 
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   Mai mult decât atât, calculator de venituri oferă informații despre pașii, suma și timpul ce
trebuie investit pentru a putea achiziționa un obiect în viitor. Aici putem vorbi despre telefoane,
televizoare, mași sau case. Iată un scurt exemplu:

  

   Potrivit calculatorului de venituri, puteți să vă achiziționați un laptop în termen de 5 zile
investind 200 $, iar pentru acest lucru trebuie să tranzacționați o singură oră pe zi. Sună tentant
și nu este imposibil potrivit Binatex păreri pozitive din partea mai multor traderii care au folosit
aceste estimări. 

  

   Binatex funcționează sub licența FMRRC (Financial Market Relations Regulation Center) din
Rusia. Această organizație verifică calitatea serviciilor oferite de brokeri clienților, însă acestea
nu reglementează piețele din Europa.

  

   Binatex păreri cu privire la oferta platformei de tranzacționare

  

   Încă de la lansarea pe piață, platforma Binatex se bucură de un succes evident și de o
activitate intensă din partea unui număr mare de traderii din mai multe colțuri ale lumii.

  

   Platforma este disponibilă în 22 de limbi (printre care și română) și dispune și de o versiune
mobilă.

  

   Binatex pune la dispoziție aproximativ 50 de active care includ perechi valutare, monede
virtuale, acțiuni, produse etc. Potrivit reprezentanților Binatex, această paletă de active urmează
să se diversifice în viitorul apropiat pentru a deveni o soluție de a face bani cât mai completă.
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   Binatex păreri cu privire la imaginea companiei

  

   Potrivit informațiilor disponibile pe site, Binatex a primit 6 premii internaționale. Dintre acestea
amintim premiul de excelență în ceea ce privește serviciul de asistență clienți precum și premii
pentru interfața platformei și ușurința în utilizare.

  

   Binatex pune un accent evident pe sistemul de asistență clienți. Acesta fiind disponibil 24/7
prin e-mail, telefon sau chat.

  

   Pentru a simplifica și mai mult modul de operare pe platformă, dezvoltatorii au conceput un
sistem prin care pun la dispoziție traderilor informații grafice, strategii de tranzacționare,
tutoriale video și materiale educaționale. Aceste elemente fiind esențiale în utilizarea corectă a
site-ului.

  

   Totodată, în cadrul platformei, traderii au acces la rubrici ce oferă semnale de tranzacții, dar și
informații cu privire la riscurile tranzacționării cu opțiuni binare. Partea pozitivă în alegerea
opțiunilor binare ca metodă de câștigare a unor venituri suplimentare este aceea că nu necesită
deținerea unor cunoștințe anterioare cu privire la tranzacționare. Binatex investește în
„educarea” traderilor pentru ca aceștia să știe exact ce înseamnă acest lucru.

  

    În concluzie, deși opțiunile binare pot reprezenta un mod incitant de a face bani rapid, trebuie
să știți că lucrurile acestea nu se întâmplă peste noapte. Trebuie în primul rând să învățați să
lucrați după o strategie, să evitați riscarea unor sume de bani la întâmplare, să evitați să
tranzacționați fără să faceți unele teste anterior (contul demonstrativ) și să nu uitați că există
unele riscuri. Așa că învățați să tranzacționați înțelept și astfel vă veți putea atinge obiectivele.
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